Which of the foIIowing statements best describes your opinion when it comes to the LGBTQ2S+ community?
Gender EDUCATION Generatlon

Total Male Female Other/Pref Post Sec | Univ Grad GenZ Mlllennlal Gen X Boomer
er not to
answer

C
Base: All Respondents (unwtd) 1000 463 531 6 275 366 359 40 189 412 359 105 331 256 308
Base: All Respondents (wtd) 1000 462 533 5 274 362 365 39 189 413 359 105 328 252 316
104 40 65 2 52 34 21 6 21 32 48 24 47 21 14
I consider myself an ... the LGBTQ25+ community 10% 9% 12% 31% 19% 9% 6% 14% 1% 8% 13% 23% 14% 9% 5%
** EF * | LMN MN
366 149 221 - 94 135 141 12 65 157 135 38 118 93 121
| support the LGBTQ2S+ community, but do not actively
engage in allyship 37% 32% 42% - 34% 37% 39% 31% 34% 38% 38% 37% 36% 37% 38%
A * %k *
58 23 34 4 27 22 11 1 9 27 23 10 29 12 9
| am a member of the LGBTQ2S+ community, but do not
actively engage in the community 6% 5% 6% 69% 10% 6% 3% 2% 5% 7% 7% 9% 9% 5% 3%
*k F F * N N
285 154 127 - 57 102 122 11 59 119 91 18 78 75 110
The LGBTQ2S+ community does not impact me at all/l don’t
think about it 29% 33% 24% - 21% 28% 34% 27% 31% 29% 25% 17% 24% 30% 35%
B *x D D * K KL
187 97 86 - 44 69 70 10 35 77 61 15 55 50 62
| do not support the LGBTQ2S+ community/LGBTQ2S+
issues 19% 21% 16% - 16% 19% 19% 25% 18% 19% 17% 14% 17% 20% 20%
* %k *
1000 462 533 5 274 362 365 39 189 413 359 105 328 252 316
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%




How Iikely are you to do the following? - Speak up against homophonic or transphobic comments on social media
Gender EDUCATION Generatlon

Total Male Female | Other/Pref 35-54 Post Sec | Univ Grad GenZ Millennial Gen X Boomer
er not to
_... S ........
C
Base: All Respondents (unwtd) 1000 463 531 6 275 366 359 40 189 412 359 105 331 256 308
Base: All Respondents (wtd) 1000 462 533 5 274 362 365 39 189 413 359 105 328 252 316
477 197 282 5 161 174 148 15 80 211 177 64 174 122 123
Top 2 Box (Net) 48% 43% 53% 84% 59% 48% 40% 37% 42% 51% 49% 61% 53% 48% 39%
A *x EF F * H MN N N
190 74 116 3 64 76 52 5 37 79 72 27 76 48 42
Very likely 19% 16% 22% 47% 23% 21% 14% 12% 19% 19% 20% 26% 23% 19% 13%
A ** F F * N N
288 123 165 2 97 98 95 10 44 132 106 37 99 74 81
Somewhat likely 29% 27% 31% 36% 36% 27% 26% 25% 23% 32% 29% 35% 30% 29% 26%
* %k EF * H
523 265 251 1 112 188 217 25 109 202 181 40 154 130 193
Bottom 2 Box (Net) 52% 57% 47% 16% 41% 52% 60% 63% 58% 49% 51% 39% 47% 52% 61%
B ** D DE * | K KLM
252 119 130 1 60 83 107 8 53 99 91 23 77 54 96
Somewhat unlikely 25% 26% 24% 16% 22% 23% 29% 20% 28% 24% 25% 22% 24% 21% 30%
* %k D * M
271 146 121 - 53 105 110 17 57 103 91 18 76 76 97
Not at all likely 27% 32% 23% - 19% 29% 30% 43% 30% 25% 25% 17% 23% 30% 31%
B *k D D * K KL
1000 462 533 5 274 362 365 39 189 413 359 105 328 252 316
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%




How Iikely are you to do the following? - Sign a petition to advocate for LGBTQ2S+ rights.
Gender EDUCATION Generatlon

Total Male Female Other/Pref 35 54 Post Sec | Univ Grad GenZ Mlllennlal Gen X Boomer
er not to
answer
C
Base: All Respondents (unwtd) 1000 463 531 6 275 366 359 40 189 412 359 105 331 256 308
Base: All Respondents (wtd) 1000 462 533 5 274 362 365 39 189 413 359 105 328 252 316
461 183 281 5 148 168 153 17 79 196 177 60 166 119 123
Top 2 Box (Net) 46% 40% 53% 100% 54% 46% 42% 44% 42% 48% 49% 57% 51% 47% 39%
A *x F * N N
181 62 119 3 68 69 48 7 34 76 67 28 71 48 37
Very likely 18% 13% 22% 64% 25% 19% 13% 19% 18% 18% 19% 27% 22% 19% 12%
A ** F F * N N N
280 121 161 2 81 99 104 10 44 120 110 32 95 71 86
Somewhat likely 28% 26% 30% 36% 29% 27% 29% 25% 23% 29% 31% 30% 29% 28% 27%
* %k *
539 279 252 - 126 194 212 22 111 217 182 45 161 133 192
Bottom 2 Box (Net) 54% 60% 47% - 46% 54% 58% 56% 58% 52% 51% 43% 49% 53% 61%
B ** D * KL
250 120 129 - 67 83 99 8 56 100 85 21 86 51 91
Somewhat unlikely 25% 26% 24% - 24% 23% 27% 20% 29% 24% 24% 20% 26% 20% 29%
* %k * M
289 159 124 - 59 111 113 14 55 117 97 24 75 82 101
Not at all likely 29% 34% 23% - 21% 31% 31% 36% 29% 28% 27% 23% 23% 33% 32%
B *k D D * L L
1000 462 533 5 274 362 365 39 189 413 359 105 328 252 316
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%




How Iikely are you to do the following? - Talk to family and friends about LGBTQ2S+ rights

Total Male Female Other/Pref 35 54 Post Sec | Univ Grad GenZ Mlllennlal Gen X Boomer
er not to
answer
C
Base: All Respondents (unwtd) 1000 463 531 6 275 366 359 40 189 412 359 105 331 256 308
Base: All Respondents (wtd) 1000 462 533 5 274 362 365 39 189 413 359 105 328 252 316
461 183 278 5 144 163 158 13 80 189 183 55 169 109 132
Top 2 Box (Net) 46% 40% 52% 84% 53% 45% 43% 34% 42% 46% 51% 52% 52% 43% 42%
A *x F * GH N
155 50 107 3 60 58 42 3 31 58 68 22 69 33 36
Very likely 15% 11% 20% 64% 22% 16% 11% 8% 16% 14% 19% 21% 21% 13% 12%
A ** F * N MN
306 133 171 1 84 105 117 10 49 131 116 33 100 76 96
Somewhat likely 31% 29% 32% 20% 31% 29% 32% 26% 26% 32% 32% 32% 31% 30% 30%
* %k *
539 279 255 1 130 198 206 26 110 224 175 50 159 143 183
Bottom 2 Box (Net) 54% 60% 48% 16% 47% 55% 57% 66% 58% 54% 49% 48% 48% 57% 58%
B ** D J* J L
257 129 129 - 65 88 104 14 51 107 85 24 76 64 94
Somewhat unlikely 26% 28% 24% - 24% 24% 29% 37% 27% 26% 24% 23% 23% 25% 30%
* %k *
283 150 126 1 65 110 102 12 59 117 90 26 82 79 90
Not at all likely 28% 32% 24% 16% 24% 30% 28% 30% 31% 28% 25% 25% 25% 31% 28%
B * ¥ *
1000 462 533 5 274 362 365 39 189 413 359 105 328 252 316
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%




How Iikely are you to do the following? - Take actions to support LGBTQ2S+ rights, such as attend a raIIy or donate to an LGBTQ2S+ charity

Total Male Female | Other/Pref 18-34 35-54 Post Sec | Univ Grad GenZ Millennial Gen X Boomer
er not to
_... S ...........
C
Base: All Respondents (unwtd) 1000 463 531 6 275 366 359 40 189 412 359 105 331 256 308
Base: All Respondents (wtd) 1000 462 533 5 274 362 365 39 189 413 359 105 328 252 316
316 129 189 5 126 117 80 12 59 112 139 47 137 76 63
Top 2 Box (Net) 32% 28% 36% 84% 46% 32% 22% 32% 31% 27% 39% 45% 42% 30% 20%
A *x EF F * | MN MN N
101 35 66 3 50 34 20 4 22 34 44 22 48 21 13
Very likely 10% 8% 12% 64% 18% 9% 5% 10% 12% 8% 12% 21% 15% 8% 4%
A ** EF F * MN MN
215 94 123 1 76 83 60 8 37 78 95 25 89 55 50
Somewhat likely 21% 20% 23% 20% 28% 23% 16% 22% 20% 19% 26% 24% 27% 22% 16%
*x F F * | N
684 333 343 1 147 245 285 27 130 301 219 58 191 176 252
Bottom 2 Box (Net) 68% 72% 64% 16% 54% 68% 78% 68% 69% 73% 61% 55% 58% 70% 80%
B ** D DE * J KL KLM
327 141 185 1 74 113 139 11 58 147 111 29 100 77 121
Somewhat unlikely 33% 31% 35% 16% 27% 31% 38% 28% 31% 36% 31% 27% 31% 30% 38%
*x D * KL
357 192 159 - 73 132 146 16 72 154 108 29 90 100 131
Not at all likely 36% 41% 30% - 27% 36% 40% 41% 38% 37% 30% 28% 28% 40% 42%
B *k D D * J KL KL
1000 462 533 5 274 362 365 39 189 413 359 105 328 252 316
Sigma 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%




How Iikely are you to do the following? - Top 2 Box Summary

Gender EDUCATION Generatlon
Total Male Female Other/Pref 18 34 35-54 Post Sec | Univ Grad GenZ Mlllennlal Gen X Boomer
er not to
answer
Base: All Respondents (unwtd) 1000 463 531 6 275 366 359 40 189 412 359 105 331 256 308
Base: All Respondents (wtd) 1000 462 533 5 274 362 365 39 189 413 359 105 328 252 316
477 197 282 5 161 174 148 15 80 211 177 64 174 122 123
Speak up against homophonic or transphobic comments on
social media. 48% 43% 53% 84% 59% 48% 40% 37% 42% 51% 49% 61% 53% 48% 39%
A ** EF F * H MN N N
461 183 281 5 148 168 153 17 79 196 177 60 166 119 123
Sign a petition to advocate for LGBTQ25+ rights. 46% 40% 53% 100% 54% 46% 42% 44% 42% 48% 49% 57% 51% 47% 39%
A *x F * N N
461 183 278 5 144 163 158 13 80 189 183 55 169 109 132
Talk to family and friends about LGBTQ2S+ rights. 46% 40% 52% 84% 53% 45% 43% 34% 42% 46% 51% 52% 52% 43% 2%
A *x F * GH N
316 129 189 5 126 117 80 12 59 112 139 47 137 76 63
Take actions to support LGBTQ2S+ rights, such as attend a
rally or donate to an LGBTQ25+ charity 32% 28% 36% 84% 46% 32% 22% 32% 31% 27% 39% 45% 22% 30% 20%
A ** EF F * | MN MN N




How Iikely are you to do the following? - Bottom 2 Box Summary

Gender EDUCATION Generatlon

Total Male Female Other/Pref 18 34 35-54 Post Sec | Univ Grad GenZ Mlllennlal Gen X Boomer
er not to
answer

C
Base: All Respondents (unwtd) 1000 463 531 6 275 366 359 40 189 412 359 105 331 256 308
Base: All Respondents (wtd) 1000 462 533 5 274 362 365 39 189 413 359 105 328 252 316
523 265 251 1 112 188 217 25 109 202 181 40 154 130 193
Speak up against homophonic or transphobic comments on
social media. 52% 57% 47% 16% 41% 52% 60% 63% 58% 49% 51% 39% 47% 52% 61%
B ok D DE * I K KLM
539 279 252 - 126 194 212 22 111 217 182 45 161 133 192
Sign a petition to advocate for LGBTQ25+ rights. 54% 60% 47% - 46% 54% 58% 56% 58% 52% 51% 43% 49% 53% 61%
B ok D * KL
539 279 255 1 130 198 206 26 110 224 175 50 159 143 183
Talk to family and friends about LGBTQ25+ rights. 54% 60% 48% 16% 47% 55% 57% 66% 58% 54% 49% 48% 48% 57% 58%
B ok D I* J L
684 333 343 1 147 245 285 27 130 301 219 58 191 176 252
Take actions to support LGBTQ2S+ rights, such as attend a
rally or donate to an LGBTQ2S+ charity 68% 72% 64% 16% 54% 68% 78% 68% 69% 73% 61% 55% 58% 70% 80%
B ** D DE * J KL KLM




